

ΕΡΓΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ  
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

## ΚΕΝΤΡΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ – ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ «ΣΤΕΛΙΟΣ ΙΩΑΝΝΟΥ»

Το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης συγχρηματοδότησε τη δημιουργία του Κέντρου Πληροφόρησης - Βιβλιοθήκη «Στέλιος Ιωάννου» του Πανεπιστημίου Κύπρου, τη μεγαλύτερη ακαδημαϊκή και ερευνητική βιβλιοθήκη στην Κύπρο, στοχεύοντας στην ενίσχυση της έρευνας και της καινοτομίας.

Στο σύγχρονο πολυλειτουργικό χώρο που δημιουργήθηκε στεγάζονται 620.000 έντυποι τόμοι, 420.000 συνδρομές σε ηλεκτρονικά βιβλία, 12.000 συνδρομές σε ηλεκτρονικά περιοδικά, 900 θέσεις μελέτης, 31 χώροι ομαδικής μελέτης, Παιδικό Τμήμα, αμφιθέατρα και αίθουσες διδασκαλίας. Προσφέρεται επίσης στους μελετητές 24ωρη χρήση αναγνώστη και εργαστηρίων πληροφορικών συστημάτων.

Η Βιβλιοθήκη «Στέλιος Ιωάννου» είναι ανοιχτή προς όλους τους πολίτες.

ΑΝΑΠΤΥΞΗ  
ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ  
ΖΩΗ

ΕΡΓΑ ΤΑΜΕΙΟΥ ΣΥΝΟΧΗΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ  
ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

## ΚΑΘΕΤΟΣ ΔΡΟΜΟΣ ΛΙΜΑΝΙΟΥ ΛΕΜΕΣΟΥ

Το Ταμείο Συνοχής της Ευρωπαϊκής Ένωσης συγχρηματοδότησε την κατασκευή κάθετου δρόμου πρωταρχικής σημασίας που συνδέει το Λιμάνι Λεμεσού με τον αυτοκινητόδρομο Λεμεσού-Πάφου.

Το έργο περιλάμβανε επίσης την κατασκευή ανισόπεδου κόμβου στη συμβολή του δρόμου με τον αυτοκινητόδρομο Λεμεσού-Πάφου, 7 κυκλικών κόμβων, καθώς και δικτύου ποδηλατοδρόμων 8 χιλιομέτρων.

Το μεγάλο αυτό έργο αποσκοπεί στην κυκλοφοριακή αποσυμφόρηση της πόλης της Λεμεσού και στη μείωση του χρόνου διακίνησης βαρέων οχημάτων από και προς το Λιμάνι Λεμεσού, συμβάλλοντας στη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας και στην οικονομική ανάπτυξη.

ΑΝΑΠΤΥΞΗ  
ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ  
ΖΩΗ

ΕΡΓΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ  
ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

## ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ (ΔΡΑΣΕ)

Το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο συγχρηματοδοτεί δράσεις σχολικής και κοινωνικής ένταξης σε 96 σχολικές μονάδες παγκύπρια, προδημοτικής, δημοτικής και μέσης εκπαίδευσης, στηρίζοντας έτσι 15.000 μαθητές.

Προσφέρονται δωρεάν προγράμματα ενισχυτικής διδασκαλίας και δημιουργικής απασχόλησης προς μαθητές και γονείς, καθώς και υποστηρικτικός εξοπλισμός στα σχολεία. Παράλληλα λειτουργούν κέντρα ψυχοκοινωνικής υποστήριξης σε όλα τα σχολεία, προσφέροντας ατομική στήριξη και βιωματικά εργαστήρια σε μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς.

ΑΝΑΠΤΥΞΗ  
ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ  
ΖΩΗ

ΕΡΓΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ  
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

## ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΓΕΣΥ

Το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης συγχρηματοδότησε τη δημιουργία του λογισμικού συστήματος για την εισαγωγή και υποστήριξη του Γενικού Σχεδίου Υγείας στη χώρα μας.

Συγκεκριμένα μέσω του συστήματος που αναπτύχθηκε, θα διενεργούνται όλες οι βασικές λειτουργίες που αφορούν μεταξύ άλλων, στις Εγγραφές των Δικαιούχων και των παροχών Φροντίδας Υγείας, στη δημιουργία καταλόγων Προσωπικού Ιατρού, όπως επίσης και τη διαχείριση παραπεμπτικών, την ηλεκτρονική συνταγογράφηση, το ηλεκτρικό αρχείο ασθενή και τη διαχείριση απαιτήσεων αποζημίωσης.

ΑΝΑΠΤΥΞΗ  
ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ  
ΖΩΗ